

PROCES – VERBAL Nr. 16
al ședinței Comisiei municipale extraordinare de sănătate publică Bălți
(desfășurate prin intermediul programului Viber)

din 27.11.2020

municipiul Bălți

Total membri 23, din ei participanți 14
Președinte al ședinței Nicolai Grigorișin
Secretar al ședinței Oleg Leahu

ORDINEA DE ZI:

Examinarea proiectului de hotărâre „Cu privire la Măsurile de prevenire și control a infecției COVID-19, aplicabile pe teritoriul municipiului Bălți” prin care se propune prelungirea stării de urgență în sănătate publică cu instituirea măsurilor de sănătate publică pe teritoriul municipiului Bălți în conformitate cu pct. 3 din Hotărârea nr. 33 din 28.09.2020 a Comisiei naționale extraordinare de sănătate publică potrivit căruia Comisiile teritoriale extraordinare de sănătate publică urmează să instituie măsuri de sănătate publică conform Planului de pregătire și răspuns la infecția cu Coronavirus de tip nou (COVID-19) - Versiunea 2, în corespundere cu gradul de alertă din teritoriul administrativ gestionat.

S-A EXAMINAT:

Cu referire la întrebarea de pe ordinea de zi dl Nicolai Grigorișin (raportor) a comunicat membrilor comisiei prevederile hotărârii nr. 30 din 11.09.2020 a Comisiei naționale extraordinare de sănătate publică prin care a fost aprobat Planul de pregătire și răspuns la infecția cu Coronavirus de tip nou (COVID-19) - Versiunea 2 și prevederile hotărârii nr. 33 din 28.09.2020 a Comisiei naționale extraordinare de sănătate publică prin care a fost abrogată, începând cu 1 octombrie 2020, hotărârea nr. 10 din 15.05.2020 a Comisiei naționale extraordinare de sănătate publică și înlocuită starea de urgență în sănătate publică la nivel național cu starea de alertă pe teritorii în funcție de indicatorii nivelului de risc al transmiterii virusului SARS-CoV-2.

Raportorul a mai comunicat că potrivit anexei nr. 1 la hotărârea Comisiei naționale extraordinare de sănătate publică nr. 33 din 28.09.2020 și anexei la hotărârea Comisiei naționale extraordinare de sănătate publică nr. 34 din 13.10.2020 pe teritoriul municipiului Bălți a fost stabilit gradul de alertă „Cod Roșu” (echivalent cu starea de urgență în sănătate publică).

În legătură cu cele menționate și având în vedere situația epidemiologică pe teritoriul municipiului Bălți a fost elaborat și propus spre examinare și aprobare Comisiei municipale extraordinare de sănătate publică Bălți proiectul de hotărâre „Cu privire la Măsurile de prevenire și control a infecției COVID-19, aplicabile pe teritoriul municipiului Bălți” prin care se propune prelungirea stării de urgență în sănătate publică pe teritoriul municipiului Bălți cu instituirea Măsurilor de

prevenire și control a infecției COVID-19, ajustate conform situației la zi și valabile pe teritoriul municipiului Bălți pe perioada stării de urgență în sănătate publică.

S-A DECIS:

Se aprobă proiectul de hotărâre în redacția inițială (hotărârea nr. 19 din 27.11.2020 „Cu privire la Măsurile de prevenire și control a infecției COVID-19, aplicabile pe teritoriul municipiului Bălți”).

Au votat: pentru – 13, împotrivă – 0, abțineri – 1.

Președinte al ședinței

Nicolai Grigorișin

Secretar al ședinței

Oleg Leahu

